



NAŠE VESNICE

MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ OBČANŮ A PŘÁTEL PĚŇČINA

LEDEN 2024

Vážení spoluobčané,

započali jsme první měsíc nového roku a počasí, které tuto zimu doprovází je opět jiné, než jaké bylo v minulosti běžné. Chtěl bych za uplynulý rok poděkovat všem, kteří jakýmkoliv způsobem byli obci nápomocni svými silami při konání všech akcí. Jakákoliv vaše pomoc je pro obec přínosem. S novým rokem se pustíme do plánovaných akcí, tak jako v každém roce. Pokud nebude možné se spolehnout na dotační tituly, tak budeme realizovat ze svého rozpočtu, poněvadž náklady vložené do projektů a příprav nenecháme propadnout. I přes personální výměnu na odboru územního plánování MÚ Turnov musíme dokončit územní plán.

Je toho dost před námi, ale žádný rok nezačínal jinak. I jako v roce minulém se těšíme na vaši spolupráci.

Karel Bičík, starosta obce

NAŠI JUBILANTI

80 let paní Najmanová Marie

75 let paní Nováková Drahuše

70 let paní Černá Alena

60 let paní Šulcová Dana

50 let pan Jiroš Viktor

80 let paní Adamová Věra

70 let paní Vinšová Hana

65 let paní Brožová Milena

60 let pan Havlín Petr

50 let paní Libenská Soňa

Naším jubilantům blahopřejeme a do dalších let přejeme hodně štěstí, zdraví, radosti a spokojenosti.

AKCE V KD

SO 13. 1. Myslivecký ples

PO 29. 1. přednáška „Indodiesel na cestě“

ZPRÁVA KNIHOVNY

Knihovna bude v lednu otevřena každou středu od 16 do 18 hodin.

POZVÁNKA NA PLES

Myslivecký spolek Hlubočice Vás zve na 42. Myslivecký ples dne 13. ledna od 20:00 hodin v KD Pěňčín. Vstupné 200,- Kč. K tanci a poslechu hraje kapela LEVOU RUKOU BAND.

Předprodej vstupenek začíná 4. 1. 2024, zajišťuje Míra Tomášek, Pěňčín. Těšit se můžete na dobré pivo, vytríbenou mysliveckou kuchyni, lidové ceny na baru a bohatou mysliveckou tombolu.

ZÁJEZD DO DIVADLA

Spolek zahrádkářů připravuje na **středu 7. února 2024** zájezd do divadla F. X. Šaldy v Liberci na úspěšnou operetu Emmericha Kálmána „Cardášová princezna“ – příběh o lásce šantánové zpěvačky na křídlech populárních valčíků.....

Přihlásit se můžete na obecním úřadě u p. Lenky Glosové se **zálohou 200,- Kč do 15. ledna 2024.**

Odjezd je naplánován na 18:00 hodin z návse.

DOVOLENÁ V ORDINACI MUDR. TRNĚNÉHO

Od **středy 17. ledna do pátku 19. ledna** bude ordinace MUDr. Trněného uzavřena z důvodu dovolené. Sestra bude přítomna – vystaví recepty nebo pracovní neschopnost.

POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKU

V pondělí 29. ledna se koná od 18:00 hodin přednáška „Indodiesel na cestě s Markem Slobodníkem“ na malém sále v KD Pěnčín. Video, slide show a rozhovor a banskobystřickým cestovatelem Markem Slobodníkem o velké cestě domů z daleké Indie na čtyřech motocyklech Royal Enfield. Přijďte si poslechnout vyprávění o tom, jak jsme se prodírali napříč celou Indií k Pakistánské hranici, přes kterou nás nechtěli pustit dál. Jak jsme stopovali kamiony Pákistánu a poznávali pohodový Írán. Dozvíte se, proč jsme pokračovali dál přes Arabský poloostrov a proč jsme si museli koupit Ford Mustang. Nakonec se převezeme přes divoký Irák, ale to nejnebezpečnější zažijeme v Turecku, když o jednu motorku přijdeme při nehodě.

Čtyři cestovatelé, 6 měsíců na cestách, 20 tisíc kilometrů a nekonečně mnoho problémů během celé cesty „Indodiesel na cestě“.

ZPRÁVA ZŠ A MŠ

Nový rok 2024 začíná. Jsme rádi, že opět můžeme prostřednictvím zpravodaje stručně informovat veřejnost o práci našich školských zařízení.

Prioritou MŠ i ZŠ je vzdělávání dětí. I v tomto nadcházejícím roce se budeme snažit dětem zpříjemnit výuku získáváním vědomostí jinými metodami než jen v budově školy ve školních lavicích. I letos budeme vyjíždět do okolí školy, do Liberce, Turnova a jinam za poznáním a jinou formou vzdělávání. Někteří naše vyjížděky mimo školu vnímají jako únik od učení. Naším cílem, ale je zprostředkovat dětem poznatky z různých oblastí vzdělávání jinou formou, než jen memorováním ve škole. Je to způsob pro pedagogy náročnější a pro rodiče určitě dražší, proto budeme rádi, když četnost našich mimoškolních akcí alespoň udržíme.

Začneme hned v lednu, kdy děti pojedou na výukovou akci do knihovny v Liberci, vyslechnou si kytarový koncert a loutkové divadlo přijede se svou produkcí za dětmi do MŠ. Při vhodném počasí budou obě zařízení využívat možností pobytu v přírodě, popřípadě alespoň na školních zahradách. Ke své práci budeme i nadále využívat i obecní knihovnu, tělocvičnu a sportovní areál u KD. Již nyní se těšíme na spolupráci se zastupiteli OÚ, rodiči dětí a širokou veřejností. Uvítáme jakoukoliv formu pomoci oběma našim školským zařízením.

Přejeme vám všem do nového roku vše nejlepší, hodně zdraví a spokojenosti.

Mgr. Jana Seiwaldová, ředitelka PO ZŠ a MŠ

EVIDENCE OBYVATEL

V naší obci bylo k 31. 12. 2023 přihlášeno celkem 711 obyvatel, z toho v Pěnčíně 457, ve Vitanovicích 84, ve Strážovicích 23, v Albrechticích 39, v Zásadě 19, v Kamení 27 a na Červenici 62.

V roce 2023 se narodilo 6 dětí (Štrick Michal, Šnajdárek Anthony, Mužáková Evelína, Hovorka Hubert, Křeček Antonín, Pažoutová Elena). Přihlásilo se 18 obyvatel, odhlásilo 16 obyvatel a zemřelo 7 občanů (Pirohová Hana, Poršová Marie, Hobelantová Běla, Němec Jiří, Krejcar Petr, Glos Jiří, Hlavatý Jaroslav).

OZNÁMENÍ FINANČNÍHO ÚŘADU

Finanční úřad pro Liberecký kraj, Územní pracoviště v Semilech oznamuje, že v souvislosti s podáváním daňových přiznání k dani z nemovitých věcí na rok 2024 bude v měsíci lednu na Územním pracovišti v Turnově zajištěn provoz níže uvedených informačních linek:

Leden 2024: 481 360 111, 481 360 277, 481 360 212

v pondělí až čtvrtek od 8:00 -17:00 a v pátek od 8:00 -14:00 hodin.

Uzávěrka příspěvků do zpravodaje je vždy **25. v měsíci**, příspěvky můžete zasílat na email: obecni.urad@pencin-obec.cz.